

**UNIVERSIDADE ANHANGUERA/UNIDERP – UNIVERSIDADE DE CUIABÁ/UNIC  
PROCESSO SELETIVO UNIFICADO 2022.2 – MEDICINA  
RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES**

Os Reitores da **Universidade Anhanguera - UNIDERP**, com sede em Campo Grande/MS, e da **Universidade de Cuiabá - UNIC**, com sede em Cuiabá/MT, tornam público a Retificação ao Edital de Abertura de Inscrições para o **Processo Seletivo Unificado 2022.2 – Medicina (PSU 2022.2)**, nas condições a seguir descritas.

**ONDE SE LÊ:**

...

**2.1** Serão oferecidas **90 (noventa)** vagas, conforme apresentado a seguir:

INSTITUIÇÃO	CURSO	TURNO	VAGAS	DURAÇÃO DO CURSO	REGIME
<b>Universidade Anhanguera - UNIDERP</b>	<b>Medicina</b> Renovação de Reconhecimento pela Portaria MEC nº 99 de 9 de fevereiro de 2018, publicada no D.O.U. de 16/02/2018	Integral	70	12 semestres	Semestral
	<b>Local de Funcionamento:</b> Rua Ceará, nº 333, Vila Antônio Vendas, Campo Grande/MS				
<b>Universidade de Cuiabá - UNIC</b>	<b>Medicina</b> Renovação de Reconhecimento pela Portaria MEC nº 764 de 21 de julho de 2017, publicada no D.O.U. de 24/07/2017	Integral	20	12 semestres	Semestral
	<b>Local de Funcionamento:</b> Av. Manoel José de Arruda, nº 3100, Jardim Europa, Cuiabá/MT				

...

**LEIA-SE:**

...

**2.1** Serão oferecidas **100 (cem)** vagas, conforme apresentado a seguir:

INSTITUIÇÃO	CURSO	TURNO	VAGAS	DURAÇÃO DO CURSO	REGIME
<b>Universidade Anhanguera - UNIDERP</b>	<b>Medicina</b> Renovação de Reconhecimento pela Portaria MEC nº 99 de 9 de fevereiro de 2018, publicada no D.O.U. de 16/02/2018	Integral	80	12 semestres	Semestral
	<b>Local de Funcionamento:</b> Rua Ceará, nº 333, Vila Antônio Vendas, Campo Grande/MS				

<b>Universidade de Cuiabá - UNIC</b>	<b>Medicina</b> Renovação de Reconhecimento pela Portaria MEC nº 764 de 21 de julho de 2017, publicada no D.O.U. de 24/07/2017	Integral	20	12 semestres	Semestral
	<b>Local de Funcionamento:</b> Av. Manoel José de Arruda, nº 3100, Jardim Europa, Cuiabá/MT				

...

Os itens desta Retificação poderão sofrer eventuais modificações, atualizações ou acréscimos enquanto não consumada a providência ou evento que lhes disser respeito ou até a data da convocação dos interessados para a prova correspondente, circunstância que será mencionada em nova Retificação ou aviso a ser divulgado nos endereços eletrônicos e sempre que se fizer necessário, serão divulgadas normas complementares ao presente Edital.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital de Abertura de Inscrições.

Campo Grande - Cuiabá, 02 de junho de 2022

  
**Renner Douglas Alves Bitencourt**  
Reitor da Universidade Anhanguera -  
UNIDERP  
**Maria Angélica Motta da Silva Esser**  
Reitora da Universidade de Cuiabá -  
UNIC